

皮划艇激流回旋亚锦赛落幕

我省健儿张河杰斩获3枚金牌

本报讯(记者 杨尔欣)8月17日,2025亚洲皮划艇激流回旋锦标赛在贵州省凯里市下司皮划艇激流回旋基地落幕。我省运动员张河杰在本次比赛中表现抢眼,一人夺得3枚金牌。

本次比赛为期4天,设置了男女单人皮艇、男女单人划艇、极限皮艇

等12个比赛项目,其中6项为洛杉矶奥运会正式比赛项目,吸引了来自10个国家和地区的近100名运动员、教练员参赛。

极限皮艇赛道总计设置了7个水门,其中包括5个顺水门、2个逆水门,以及一个翻滚区。与之前项目不同的

是,极限皮艇项目选手之间允许接触对抗,而且碰到水门也不罚分,这不仅考验选手的临场发挥能力,也使比赛更具观赏性。

在8月17日最后一个比赛日中,张河杰竞技状态极佳,凭借对水流的精准判断和细腻的操控技巧,夺得男

子极限皮艇个人赛和极限皮艇项目双料冠军。

而在8月16日进行的男子单人皮艇团体决赛中,由张河杰、黄利蛮、明兴洲组成的中国队,展现出绝佳的节奏感和冲刺能力,以106.28秒的成绩斩获金牌。



暑期学武术

本报讯(记者 周利芳 通讯员 王蓉 文/摄)8月18日清晨,汽造社区金泽苑小区广场上,20多名青少年在山西师范大学体育学院大学生志愿者的带领下,一板一眼地学习武术。家长们纷纷拿起手机,为孩子们记录下这份独特的夏日记忆。

来自山西师范大学民族传统体育系的大四学生杜晓楠、王轲向孩子们示范“防书包抢夺术”。“遇到从后面抓书包怎么办?”7岁的王漪可脱口而出:“转身格挡!”紧接着,助教老师王轲上场模拟“欺凌者”,小学员们轮番演练“防欺凌三

防身又健体

式”:第一式“脱腕术”,通过手腕一扭挣脱抓握;第二式“护头式”,用双臂交叉护头防御攻击;第三式“呼救法”,边后退边大喊“救命”。

围观家长中,居民贾女士掏出女儿刚获得的“尚武小标兵”徽章,向众人展示分享,“孩子现在主动帮我提菜。”其他家长也开心地交流起孩子们的变化,“以前孩子总喜欢赖床,现在每天6时就爬起来练功!”……

汽造社区主任张江鹏告诉记者:“这是社区开展的暑期系列活动第五期,接下来是太极课和家庭工作坊等课程。”

百姓大舞台

本报讯(记者 刘志刚)8月14日晚,“奋进新征程 建功新时代”古交市2025年消夏群众性文艺汇演古交市镇城底镇、山西焦煤西山煤电镇城底矿专场,在古交市民广场开启。

演出在扇子舞《祖国你好》的优美旋律中拉开序幕。女声独唱《今天是你的生日》、小提琴演奏《给祖国的颂歌》、诗朗诵《英雄》相继上演,用熟悉经典的旋律与深情的演绎,串联起对党、对祖国、对家乡的深情热爱,带大家追

节目真精彩

忆峥嵘岁月,传递对幸福生活的向往。吉他弹奏《离别开出花》青春飞扬、活力四射,洋溢着蓬勃朝气,生动展现了新时代青少年的昂扬风貌。贴近生活的情景剧《抬花轿》,演员们接地气的演绎引发现场观众共鸣。

本场演出涵盖了舞蹈、歌曲、相声、乐器演奏等多种艺术形式,不仅为群众搭建了展示自我的舞台,丰富了市民的夏日文化生活,更让大家在艺术欣赏的同时重温历史记忆,厚植家国情怀。

社区放电影

本报讯(记者 李晓琳)8月14日,兴安苑社区组织开展观影活动,居民们在电影《哪吒之魔童闹海》的陪伴中度过一段欢乐时光。

当天下午,许多居民早早便来到社区红色影院。灯光渐暗,银幕上脚踩风火轮、调皮又勇敢的“魔童”的身影一闪现,“哇,太酷了!”现场顿时爆发出孩子们激

孩子乐开怀

动的欢呼声。随着跌宕起伏的剧情展开,大家时而开怀大笑,时而屏息凝神。观影活动结束,许多家长表示,不仅与孩子一起感受了电影的魅力,还增进了亲子之间的感情,一举两得。

该社区负责人表示,将继续举办更多丰富多彩的文化活动,营造更加浓厚的社区文化氛围。

中国女篮集训练兵

山西女篮“双子星”入选

本报讯(记者 杨尔欣)8月18日,新一届中国女篮集训队于昆明海埂训练基地开启夏训,山西女篮球员翟若云、陈玉婕入选。

本次集训将于8月18日至9月30日进行,共有18名运动员入选。其中不乏韩旭、张茹、李缘等国家队“老将”的身影,也有张子宇、陈玉婕、田媛媛等年轻新秀。

出生于1998年的翟若云,身高1.82米,体重75公斤,司职前锋。2024-2025WCBA联赛,翟若云在常规赛场均可以得到10.3分和5.5个篮板球,季后赛她更是将场均得分提升为14.3分。翟若云在场上可谓“攻防一体”,身高、速度和对抗能力俱佳,防守端不惜体力,进攻端百步穿杨。在上个月结束的2025国

际篮联女篮亚洲杯中,翟若云随中国女篮出征,斩获季军。

陈玉婕出生于2000年,身高1.78米,司职后卫。2023年加盟山西女篮后,陈玉婕曾入选三人篮球国家队。今年7月26日,在第32届世界大学生夏季运动会女篮决赛中,陈玉婕一人独得19分,帮助中国队以81比69战胜美国队,成功卫冕。2024-2025WCBA联赛,陈玉婕季后赛场均出战32.3分钟,可以为山西女篮贡献15.8分、4.7个篮板球和3.6次助攻,并当选赛季“最佳星锐球员”。

“希望通过这次集训,能够尽快解决队伍存在的问题,让年轻运动员更快适应国家队节奏,并将国家队集训内容有效传导下去,更好地备战未来。”中国女篮主教练宫鲁鸣说。

